



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 761/GR/UFGS/2019

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 756/GR/UFGS/2019 - PROCESSO SELETIVO PARA
CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPEPG), torna pública a seguinte retificação do EDITAL Nº 756/GR/UFGS/2019 “PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS” DO CURSO DE LETRAS DA UFGS PARA ATUAÇÃO NA PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, de acordo com a LEI Nº 11.788, DE 25 DE SETEMBRO DE 2008 e RESOLUÇÃO Nº 7/CONSUNI CGRAD/UFGS/2015.

Onde se lê:

“1.4.3 A homologação do resultado final do processo seletivo será divulgada dia 18/06/2019, no site www.uffs.edu.br > Acesso Fácil > Boletim Oficial > Editais>Gabinete do Reitor.

Leia-se:

“1.4.3 A homologação do resultado final do processo seletivo será divulgada a partir de 30/08/2019, no site www.uffs.edu.br > Acesso Fácil > Boletim Oficial > Editais>Gabinete do Reitor.

Chapecó-SC, 2 de agosto de 2019.

JAIME GIOLLO
Reitor